
REPERTORIO N.34181                            RACCOLTA N.15144

VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA            

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciannove, il giorno uno del mese di luglio, 

alle ore undici e minuti dieci.

In Enna, nel mio studio alla Piazza VI Dicembre n.20. Ad i- 

stanza del signor Zito Daniele, nato a Biancavilla il 19 a- 

prile 1975, quale amministratore unico e come tale legale 

rappresentante della società a responsabilità limitata deno- 

minata "SAES - SOCIETA' AMBIENTE E SERVIZI Società a respon- 

sabilità limitata" con sede in Regalbuto in Piazza della Re- 

pubblica n.1, 01227990866 partita iva e numero di iscrizione 

nel registro delle Imprese presso la Camera di Commercio di 

Palermo ed Enna, capitale sociale di euro 10.000,00 di cui 

versato euro 2.500,00, io dottor Grazia Fiorenza, notaio in 

Enna, iscritta nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di 

Enna e Nicosia, redigo il verbale di assemblea straordinaria 

di detta società indetta per oggi, in questa sede e per que- 

sta ora per discutere e deliberare sul seguente ordine del 

giorno:

1. Approvazione nuovo statuto con abrogazione statuto prece- 

dente.

Assume la presidenza ai sensi dell'articolo 9 dello statuto 

sociale il comparente, il quale constata e mi da atto:

- che è presente l'intero capitale sociale rappresentato dai 



soci:

a) COMUNE DI CENTURIPE, con sede a Centuripe in Piazza Lanu- 

vio n.28, codice fiscale e partita iva 001002530862, titolare 

di una quota di euro 5.000,00 (cinquemila virgola zero zero) 

pari al 50% (cinquanta per cento) del capitale sociale, a 

quest'atto rappresentato dal Vice Sindaco di detto comune si- 

gnor Caruso Delfio, nato a Catania il 5 ottobre 1978, domici- 

liato per la carica presso la sede comunale, giusta delibera 

del Consiglio Comunale n.26 del 12 giugno 2019, esecutiva, 

che in copia conforme si allega sotto lettera "A", con di- 

spensa espressa dalla lettura, e giusta delega a lui conferi- 

ta dal Sindaco pro-tempore dottor Galvagno Michele, nato a 

Centuripe il 18 maggio 1954, che resta acquisita agli atti 

sociali;

b) COMUNE DI REGALBUTO, con sede a Regalbuto in Piazza Della 

Repubblica n.1, codice fiscale, titolare di una quota di euro 

5.000,00 (cinquemila virgola zero zero) pari al 50% (cinquan- 

ta per cento) del capitale sociale, a quest'atto rappresenta- 

to dal Sindaco pro-tempore signor Bivona Francesco, nato a 

Regalbuto il 3 dicembre 1974, domiciliato per la carica pres- 

so la sede comunale, giusta delibera del Consiglio Comunale 

n.36 del 7 giugno 2019, esecutiva, che in copia conforme si 

allega sotto lettera "B", con dispensa espressa dalla lettura;

- è altresì presente il signor Scebba Massimo, nato a Calta- 

girone il 16 luglio 1973 e residente a Regalbuto in via Cata- 



nia n.95, nella sua qualità di revisore unico della predetta 

società;

- che pertanto l'assemblea è validamente costituita e atta ed 

idonea per discutere e deliberare in sede straordinaria ed 

invita me notaio a redigere il presente verbale onde far con- 

stare quanto la stessa andrà e deliberare. Della identità 

personale del richiedente e degli intervenuti io notaio sono 

certa.

Passando alla trattazione dell'ordine del giorno, il Presi- 

dente espone all'assemblea le ragioni che rendono opportuno e 

necessario modificare lo statuto vigente al fine di adeguarlo 

al Decreto Legislativo n.175/2016 e s.m.i., ampliare l'ogget- 

to sociale per consentire alla società allo svolgimento di 

ulteriori servizi su richiesta delle amministrazioni socie, 

prevedendo, tra l'altro, a titolo esemplificativo servizi di 

manutenzione ed efficientamento della pubblica illuminazione, 

e dei beni demaniali e patrimoniali del comuni soci, la ge- 

stione dei servizi cimiteriali, prevedere altresì una più ef- 

ficace ripartizione dei costi operativi e delle spese di fun- 

zionamento.

Poichè tali modifiche interessano diversi articoli, il Presi- 

dente richiede all'assemblea l'approvazione di un nuovo testo 

statutario nella sua globalità, finchè resti correlativamente 

abrogato il vecchio testo. Pertanto da lettura dello statuto 

nell'attuale formulazione ed in quella nuova di cui propone 



l'approvazione ed invita l'assembla a deliberare in merito.

Il revisore unico esprime parere favorevole alle modifiche 

così come proposte dal Presidente.

L'assemblea, dopo breve discussione, ritenute valide le moti- 

vazioni esposte dal Presidente, preso atto del parere favore- 

vole del revisore unico, all'unanimità

delibera

- di approvare le modifiche proposte dal Presidente e conse- 

guentemente abrogare il vecchio testo ed approvare il nuovo 

testo statutario nella formulazione proposta e letta dal Pre- 

sidente.

L'assemblea delibera, altresì, di delegare all'amministratore 

unico l'adempimento delle formalità e pratiche occorrenti per 

l'esecuzione della superiore deliberazione, con facoltà di 

apportare eventuali aggiunte o soppressioni.

Il Presidente mi consegna il nuovo testo statutario contenen- 

te le modifiche testè approvate, che viene allegato al pre- 

sente verbale sotto lettera "C", previa lettura datane, e 

sottoposto alle formalità di registrazione ed a tutti i suc- 

cessivi adempimenti.

Esaurita la trattazione degli argomenti posti all'ordine del 

giorno, nessuno avendo chiesto ulteriormente la parola, il 

Presidente dichiara chiusa l'assemblea essendo le ore dodici 

e venti. 

Del che richiesto io notaio ho redatto il presente verbale 



del quale  ho dato lettura ai comparenti che lo approvano. 

Consta di due fogli dattiloscritti, a mia cura, da persona di 

mia fiducia e completati di mio pugno su quattro intere fac- 

ciate e della quinta fin qui oltre le firme.

F.to Daniele Zito - Delfio Caruso - Francesco Bivona - Massi- 

mo Scebba - Grazia Fiorenza notaio.



Registrato ad Enna l'8 luglio 2019 al n.2003 Serie 1T. Copia 

su supporto informatico conforme all'originale documento su 

supporto cartaceo, ai sensi dell'articolo 20 commi 2 e 3 del 

D.P.R. 445/2000 e successive modifiche, che si trasmette ad 

uso deposito PRESSO Camera di Commercio di Enna. Imposta di 

bollo assolta mediante Modello Unico Informatico giusta de- 

creto 22 febbraio 2007.

Enna lì  15 luglio 2019

F.to: GRAZIA FIORENZA notaio - sigillo 


